



ей. Тяжелые условия: сорокаградусные морозы, топкие болота, колючая проволока из 40 и более рядов перед нашей наступающей пехотой — все это осталось в памяти солдата Добрачева. Но это была не главная война в его жизни. После небольшой мирной передышки она началась в декабре 1941 года под Балашовом в разгар оборонительных боев под Москвой в истребительном противотанковом артиллерийском дивизионе.

Фашисты не щадили никого. Серухов, Малоярославец, Обухово, Клин, Ржев — эгапы наступательных действий команда вввода Добрачева. Затем были бои за Новгород, форсирование реки Ловать. Пулеметы и снаряжение приходилось переносить на руках, испытывая невероятные тяготы. Павел Егорович Добрачев воевал недалеко от г. Витебска, где был тяжело ранен и контужен.

Награждён орденом Красной Звезды, медалью «За отвагу».

Долинин Евгений Алексеевич родился в 1926 году в деревне Титково Уренского района. В 1942 году был отправлен на фронт. Участвовал в боях за освобождение Белоруссии, Польши, Германии в Великой Отечественной войне. Прошел с боями до Белоруссии. Погиб в бою в Гомельской операции в 18 декабря 1943 года похоронен в д. Яница Жлобинского района Гомельской области. Белоруссия.

Награждён орденом Красной Звезды, медалью «За отвагу».

Долинин Степан Павлович родился в 1919 году в д. Савино Балахнинского района Нижегородской области. В начале войны после окончания института был мобилизован на фронт. Когда началась война, он находилс

Награждён 2 орденами Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За Победу в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Думкин Сергей Иванович родился в 1913 году. В 1939 году был призван на Финскую военную службу. В первые дни Великой Отечественной войны был призван на защиту Родины.

Воевал под Москвой. Попал в окружение. Соединившись с другой же окруженнной группой солдат, прорвались к своим войскам. В дальнейшем участвовал в боях. В ноябре 1941 года получил ранение и контузию от фашийской мины. Долго лежал в госпитале, до осени 1942 года. Демобилизован в 1942 году по ранению.

Награждён орденом Отечественной войны, медалями.

Думченко Василий Евгеньевич родился в деревне Коньчиха Уренского района. С 1942 года по 1943 год находился в армии. В 1943 году был контужен, контузия оставила глубокие следы на голове. Весной 1944 года вернулся домой.

Награждён орденом Отечественной войны 2-й степени, медалью «За отвагу».

После окончания училища получил назначение на Западный фронт командиром артиллерийского взвода. В одном из боев получил тяжёлое ранение в руку, попал в госпиталь, пролечился 6 месяцев. Демобилизовался из армии в 1944 году как инвалид Отечественной войны.

Награждён орденом Красной Звезды, медалью «За отвагу».

Долинин Яков Игнатьевич родился в д. Голяково Уренского района в 1906 году. Вместе с братом призван в действующую армию рядовым. Принимал участие в оборонительно-наступательной операции под Москвой. Погиб в бою 18 августа 1942 года. Похоронен в д. Колпово Зубцовского района Тверской области.

Награждён орденом Красной Звезды, медалью «За отвагу».

Дрожжин Евгений Алексеевич родился в 1926 году в деревне Титково Уренского района. В 1942 году был отправлен на фронт. Участвовал в боях за освобождение Белоруссии, Польши, Германии в Великой Отечественной войне. Прошел с боями до Белоруссии. Погиб в бою в Гомельской операции в 18 декабря 1943 года похоронен в д. Яница Жлобинского района Гомельской области. Белоруссия.

Награждён орденом Красной Звезды, медалью «За отвагу».

Дубровин Пётр Яковлевич родился в 1921 году в д. Панфилово Уренского района. В начале войны призван на фронт. Участвовал в боях на фронтах Великой Отечественной войны. Летом-осенью 1942 года он защищал Сталинград. В 1943 году был ранен. Оправившись после ранения, был комиссован домой.

Награждён орденом Отечественной войны 2-й степени, медалью «За отвагу».

Награждён 2 орденами Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За Победу в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Думкин Сергей Иванович родился в 1913 году. В 1939 году был призван на Финскую военную службу. В первые дни Великой Отечественной войны был призван на защиту Родины.

Воевал под Москвой. Попал в окружение. Соединившись с другой же окруженнной группой солдат, прорвались к своим войскам. В дальнейшем участвовал в боях. В ноябре 1941 года получил ранение и контузию от фашийской мины. Долго лежал в госпитале, до осени 1942 года. Демобилизован в 1942 году по ранению.

Награждён орденом Отечественной войны, медалью «За отвагу».

Еранцев Иван Михайлович родился в с. Темта Уренского района в 1913 году. Призван в армию зимой 1941 года. Направлен в учебную группу молодого командного состава. Сержанта был направлен командиром стрелкового десанта, Ивана Михайловича Еранцева.

После краткосрочного обучения в с. Темта Уренского района в 1943 году погиб 25 февраля в бою в деревне Петровка Малоярославецкого района, Орловской области.

Награждён медалями.

Ермаков Михаил Темпович родился в 1916 году. Срочную службу проходил в д. Владивостоке, демобилизоваться не успел — началась Великая Отечественная война. Летом-осенью 1942 года он защищал Сталинград. В 1943 году был ранен. Оправившись после ранения, был комиссован домой.

Награждён орденом Отечественной войны 2-й степени, медалью «За отвагу».